
 

 
 
 

                                             Stagione Sportiva 2023/2024 
 

Comunicato Ufficiale N. 1080 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

4. Giustizia Sportiva 

4.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, nella seduta del 

29/05/2024,ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si 

riportano: 

     

 

4.1.1. FASE NAZIONALE: SPAREGGI PER LA PROMOZIONE AL CAMPIONATO NAZIONALE 

DI SERIE B FEMMINILE STAGIONE SPORTIVA 2024/2025 GARE DEL 02/06/2024 

                                                                 

DELIBERE DEL GIUDICE SPORTIVO 

                                                                               
Il G.S.,  

- rilevato che la società A.S.D. DON BOSCO MUSSOMELI con comunicazione inviata 

via pec il giorno 29 maggio 2024 ha rinunciato alla partecipazione alle gare 

della fase Nazionale Spareggi Promozione Serie B Femminile. 

 

- visti gli art. 53 delle N.O.I.F. ed il C.U. n.01/23 

  

                            dispone quanto segue: 

 

- decide di comminare alla Società A.S.D. DON BOSCO MUSSOMELI l’ammenda di 

€500,00. 

 

 

 

 

            Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

                      (Avv. Massimiliano De Renzis) 

 

 

 

 

Pubb1icato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

29/05/2024    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 


